



## **МИНОБРНАУКИ РОССИИ**

**федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования**

**«Новосибирский государственный университет экономики и  
управления «НИНХ»  
(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)**

**Факультет государственного сектора**

### **РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО**

на студента Чудинова Михаила Андреевича  
обучающегося по

направлению подготовки 38.05.01 «Экономическая безопасность»  
профиль «Финансово-экономическое обеспечение федеральных государственных  
органов, обеспечивающих экономическую безопасность РФ»,  
гр. сЭФО701

**Чудинов Михаил Андреевич**, 02.03.1999 года рождения, зачислен на обучение в ФГБОУ ВО Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2017 г. В настоящее время обучается на 4 курсе факультета государственного сектора, по направлению 38.05.01 Экономическая безопасность, профилю «Финансово-экономическое обеспечение федеральных государственных органов, обеспечивающих экономическую безопасность РФ» по очной форме.

На протяжении всего обучения студент с учебным планом справляется успешно, задолженности по дисциплинам не имеет, затруднений в учебе не испытывает и пропусков занятий без уважительной причины не допускает. Средний балл академической успеваемости за все годы обучения 4,70; результаты защиты курсовых работ: по «Экономической теории» оценка «хорошо», по «Бухгалтерскому учету» оценка «хорошо», по «Экономическому анализу» оценка «отлично». Результаты защиты практик: учебная практика после 4 семестра оценка «отлично», учебная практика после 6 семестра оценка «хорошо».

Во время обучения студент проявил заинтересованность в учебном процессе, показав целеустремленность и ответственность. В учебном процессе студент доказал, что обладает широким кругозором, хорошим потенциалом способностей и отличной памятью. С преподавателями вежлив, тактичен, обладает правильной реакцией на критику. Принимает активное участие в работе на семинарских занятиях и в научной деятельности. Обладает хорошими навыками делового общения, умеет грамотно и продуктивно выстроить диалог, в том числе на английском языке. Умеет эффективно и точно работать с теоретическими

материалами, обладает хорошими способностями в анализе. В целом поставленных целей студент добивается упорством и целеустремленностью.

Достижения в области науки:

В декабре 2017 года принял участие в XII Международном научно-практическом конкурсе « Лучшая студенческая статья 2017», где занял второе место.

В феврале 2019 года по результатам Всероссийского конкурса был приглашен от ФГБОУ ВО Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» на Зимнюю дискуссионную школу фонда Е.Гайдара «Gaidpark 2019. Государство повседневности», где занял четвертое место. В мае того же года принимал участие во II Межрегиональной научной студенческой конференции «Современные проблемы экономической безопасности России», проводимой на базе ФГБОУ ВО Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ».

К спортивным достижениям студента относится нахождение в сборной Вуза по легкой атлетике на протяжении 2017 - 2018 гг., а также активное выступления на соревнованиях городского и областного масштаба за сборную команду НГУЭУ.

Все вышперечисленное свидетельствует о наличии у студента высокого потенциала как будущего специалиста, что подкрепляется такими личностными навыками как ответственность, аккуратность и целеустремленность.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для предоставления конкурсной комиссии.

Заведующий кафедрой  
региональной экономики и управления



В.В. Мельников

12.12.2020.